
Referat af generalforsamlingen i Ll. Strandgaard Grundejerforening d. 25. juni 2017. 

 

Punkt 1: Valg af dirigent. 

Åge Bach blev foreslået og valgt. 

Åge konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

 

Punkt 2: Formandens beretning. 

Nis kommenterede forskellige dele af den udsendte beretning. Han startede med at beklage, at det 

udsendte kontonummer til indbetaling af kontingent var forkert. 

Den 24.juni blev der holdt vejdag. Der var ti til stede. Dagen gik godt, men der var absolut plads til 

flere deltagere. 

Ang. kontingent har bestyrelsen ikke ønske om at have mange penge på kontoen. Hvis der ikke sker 

store uforudsete hændelser omkring vejen, vil 2018 blive kontingentfrit. 

Vi har modtaget et materiale fra Tryg Fonden ang. sikring mod tyveri. Materialet kan lånes hos 

formanden. Det er ikke et stort problem med tyverier/indbrud i vores område. 

Vores kasserer Bettina er blevet valgt som kasserer i Sammenslutningen af feriehusejere i Hals og 

Hou. 

Ang. fællesulykkesforsikring, ønsker bestyrelsen at få en forsikring der dækker skader ved frivilligt 

arbejde for foreningen. Ole Jensen fra bestyrelsen kommenterer yderligere under eventuelt. Hvis 

prisen for forsikringen pr. medlem lander i niveauet kr. 15, vil bestyrelsen melde vores forening ind 

i ordningen. 

 

Herefter blev det muligt at stille spørgsmål til beretningen. 

 

Rytz SP30: Gjorde opmærksom på, at det lige nu ikke er muligt i opslagskassen at se 

hjertestarterens placering. Han ønskede et opslag og en besked på foreningens hjemmeside. 

 

Helle Signvald SP 16: Foreslog at hænge et billede op af hjertestarteren, der hænger på Netferies 

bygning, med en besked om, hvor den hænger. 

 

Grethe Pedersen LS 12: Ønskede mulighed for at komme på hjertestarter kursus. 

 

Carsten Hansen SP 20: Man kan hente en app., der fortæller om, hvor de nærmeste 

hjertestarterhjælpere kan kontaktes. 

 

Ellen Ahrenholt LS 20: Kunne ikke forstå, at vi ikke kan lave chikaner på vores veje. 

 

Formanden svarede, at foreningen har henvendt sig til vejmyndighederne. Vi har ikke mulighed for 

at lave chikanerne lovligt. 

 

Herefter blev beretningen enstemmigt vedtaget. 

 

Punkt 3: Regnskabet 

Regnskabet var udsendt til alle. Der var ingen spørgsmål til regnskabet, der herefter blev vedtaget 

enstemmigt. 

Dirigenten sluttede punktet af, med at konstatere, at det er godt at have en arbejdskapital. 

 

Punkt 4: Fastsættelse af kontingent for 2018. Det blev vedtaget at kontingentet fortsat er 250 kr. 

Hvis der ikke skal betales kontingent i 2018, vil det blive offentliggjort med opslag i opslagskassen 

og på vores hjemmeside. 

 

Punkt 5: Indkomne forslag: 



Der var ikke indkommet forslag. 

 

Punkt 6: Valg til bestyrelsen. 

Nis gjorde opmærksom på, at flere i bestyrelsen træder ud til næste år efter 10år i bestyrelsen. 

Derfor bør man overveje om man selv vil stille op eller man kan opfordre personer, som man mener 

vil være egnet til ”jobbet” til at stille op. 

Ole Jensen LS14, Bettina Venøbo LS22 og Troels Fischer LS43,blev genvalgt til bestyrelsen. 

Suppleant Jan Skals SP 32, revisor Peter Høj LS48 og revisorsuppleant Anette Rytz SP 30 blev 

genvalgt. 

 

Punkt 7: Eventuelt. 

Kassereren Bettina Venøbo ønsker, at alle sørger for at få opdateret deres telefonnummer og 

mailadresse hos kassereren, så listen altid er aktuel. 

 

Ole Jensen fortalte om de nuværende tilbud på en fællesforsikring for Sammenslutningen 

Forslaget til fællesforsikringen fra Gjensidige er pt. 5 kr. pr. forsikrede. Herudover løber der 

forskellige udgifter på. Ole mente, at Sammenslutningens ønske om et administrationsgebyr på 3 kr. 

pr. medlem er alt for højt. 

En ekstraordinær generalforsamling i Sammenslutningen til efteråret, skal  afgøre om man skal tage 

imod forsikringstilbudet. 

Turistinformationen i Hals foregår nu fra biblioteket. 

Købmanden i Lagunen er lukket. 

Informationshæftet fra Sammenslutningen fungerer stadig godt og uddeles til alle i området. 

 

Nis gjorde opmærksom på, at man altid er dækket, hvis man har en heltidsulykkesforsikring. 

 

Ahrenholt LS20 ønskede at vide hvor stor kontingentrestancerne er. Desuden ønskede hun at vide 

om man har fastsat en vejudgift i foreningen. 

 

Nis svarede at restancerne er på 1350 kr. Vejafgiften er 1/94 del af udgifterne til vejen, hvis man 

ikke er medlem af foreningen. 

Desuden gjorde han opmærksom på at enkelte parceller på Spartavej pr. servitut skal være medlem 

af grundejerforeningen LSG, for at sikre gode vejforhold. 

Dirigenten fortalte om foreningens start i 1956. På daværende tidspunkt var det frivilligt at være 

medlem. 

 

Pedersen LS12: Ønskede at vide, hvordan snerydningskontoen fungerer. 

 

Nis fortalte om snerydningskontoens opstart og funktion. Dirigenten supplerede med at fortælle, at 

det er vigtigt at vejformanden, pt. Ole Jensen, kan disponerer over kontoen og sætte snerydning i 

gang uden at spørge bestyrelsen. 

 

Herefter takkede dirigenten for god ro og orden og sluttede generalforsamlingen. 

 

Referent: Troels Fischer 

 

 

Første bestyrelsesmøde efter ferien bliver d. 2. september hos Troels LS43. 


